7.7 SUNDAY 器值來書 11:8-12

由於信心,亞伯拉罕順服上帝的召喚,去到上帝應許要賜給他的地方。他離開本國的時候,並不知道要到哪裡去。藉著信心,他居住在上帝所應許的地方,異地作客,跟領受上帝同樣應許的以撒和雅各住在帳棚。因為亞伯拉罕盼望著那座上帝所設計建造、根基永固的城。由於信心,雖然莎拉不孕,也過了生育的年齡,她仍然得到生育的能力,因為她相信上帝會持守他的應許。雖然亞伯拉罕似乎已經死了,從他一個人所傳下來的子孫卻像天上的星星和海邊無數的沙粒那麼多。(來11:8-12)

不憑「眼見」

希伯來書第11章中,作者引用以色列人所熟知的人物來說明「信心」。作者指出, 亞伯拉罕順服上主,即使他「並不知道要到哪裡去」,仍勇敢的隨著上主的指示,離開 自己的故鄉而前往應許之地迦南。

亞伯拉罕的行動需要很大的信心,因為他必須離開自己的舒適圈,前往陌生的地方,一路上也遇到生存危機,考驗著他的道德良知。而關於上主應許的豐盛產業、後代子孫,其實在亞伯拉罕在世時,是未能親眼見到這些成果的,甚至到他過世時,所擁有的土地也只是他為妻子所買的墓地。

上主的心意永遠比人的眼界更大、更遠。美國神學家尼布爾(Karl Paul Reinhold Niebuhr, 1892-1971)的名言:「真正有價值的事務,我們無法在我們的一生完成,所以我們一定要保有盼望來得到心安。」即使我們不一定能「眼見」所期待或認知的結果,但上主的旨意必定會成就,但願我們勇敢交託自己!

台北中會牧傳研習會 從社會脈動理解年輕人需求





台北中會傳道部5月20日在大稻埕教會舉辦牧師傳道師在職研習會,邀請時事評論員柯昱安以「小草現象的剖析與反思」為題專講,探討從2024年總統大選探究現今年輕人的思維,並由台南中會東門巴克禮紀念教會主任牧師劉炳熹回應、思索如何牧養年輕人。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

賜應許的上主,求祢幫助我堅定信心, 勇敢跟隨祢的教導,使我在盼望中安心前 行。奉主耶穌基督的名求,阿們。